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Αρχιερατικός Εσπερινός της Αγίας Μαρίνας στη 
Φιλιππούπολη
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Στις 17 Ιουλίου η Αγία μας Εκκλησία εορτάζει τη μνήμη της 
Αγίας Μεγαλομάρτυρος Μαρίνας. Στις 16 Ιουλίου το εσπέρας 
παραμονή της εορτής, με πανηγυρικό κωδωνοκρουσίες, 
άρχισαν οι εορτασμοί στον Μητροπολιτικό Ναό της 
Φιλιππούπολης, ο οποίος είναι αφιερωμένος στην μνήμη της.

Του Μεγάλου Εσπερινού ακολούθησε λιτανεία με απότμημα ιερού λειψάνου της 
Αγίας Μαρίνας και αντιγράφου της θαυματουργής εικόνας της, υπό τους ήχους 
της στρατιωτικής μπάντας πνευστών.
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Στον πανηγυρικό Μεγάλο Εσπερινό χοροστάτησε, κατόπιν προσκλήσεως από τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Φιλιππουπόλεως κ. Νικόλαο, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος, ο οποίος τέλεσε 
και την αρτοκλασία.

Στην Ακολουθία παρέστην συμπροσευχόμενοι οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες 
Φιλιππουπόλεως κ. Νικόλαος, Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος, Δοροστόλου κ. 
Ιάκωβος, Σλίβεν κ. Αρσένιος, οι Θεοφιλέστατοι Επίσκοποι Λευκουπόλεως κ. 
Πολύκαρπος, Σμόλιαν κ. Βησσαρίων, ιερείς και διάκονοι.

Χιλιάδες άνθρωποι από την επισκοπή και ολόκληρη τη χώρα κατέφθασαν για να 
προσκυνήσουν το ιερό λείψανο της Αγίας Μαρίνας, παίρνοντας ελπίδα για 
σωματική και πνευματική ίαση.



Τέλος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. 
Τιμόθεος απηύθυνε ομιλία προς τον ευλαβή λαό για το μαρτύριο της Αγίας 
Μαρίνας.

Ο Μητροπολίτης Τιμόθεος ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη Φιλιππουπόλεως κ. 
Νικόλαο για την πρόσκληση και σημείωσε ότι οι Ορθόδοξες Εκκλησίες της 
Βουλγαρίας και της Ελλάδος βαδίζουν μαζί εν ειρήνη, ενότητα και αγάπη εν 
Χριστώ.

Από την πλευρά του, ο Μητροπολίτης Νικόλαος ευχαρίστησε τους Μητροπολίτες 
Τιμόθεο και Ιερώνυμο για την ανταπόκριση στην πρόσκληση να συμμετάσχουν 
στην εορτή της Αγίας Μαρίνας, προκειμένου να είναι ένα εν Χριστώ και να 
μαρτυρήσουν μαζί την πίστη ενώπιον του λαού του Θεού.






























